



У К Р А Ї Н А

ПОЛОГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
голови районної державної адміністрації

07.05.2015

№ 137

Про внесення змін та доповнень до розпорядження голови райдержадміністрації від 23.03.2015 № 86

Керуючись статтями 6, 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Земельним кодексом України, розглянувши заяву громадян та :

внести зміни та доповнення до розпорядження голови райдержадміністрації від 23.03.2015 № 86 «Про затвердження громадянам та технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території Тарасівської сільської ради Пологівського району Запорізької області та передачу її у власність»:

пункт 2 розпорядження викласти в новій редакції:

«2. Передати громадянам (1/2 частину) та (1/2 частину) у спільну часткову власність земельну ділянку кадастровий номер площею 3,8599 га (рілля) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Тарасівської сільської ради Пологівського району Запорізької області».

Голова районної
державної адміністрації

Ю.В. Ветров

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження голови райдержадміністрації
«Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від
23.03.2015 № 86»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження підготовлено згідно із заявою громадянина Скачка Олександра Івановича та громадянки Скачко Олени Павлівни.

2. Мета і шляхи її досягнення

Внести зміни у пункт 2 розпорядження голови Пологівської райдержадміністрації від 23.03.2015 № 86 «Про затвердження громадянам Скачку Олександру Івановичу та Скачко Олені Павлівні технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території Тарасівської сільської ради Пологівського району Запорізької області та передачу її у власність».

3. Правові аспекти

Питання регулюється статтями: 6, 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Земельним кодексом України.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація розпорядження не потребує матеріальних та інших витрат з боку держави.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження погоджено з управлінням Держземагентства у Пологівському районі Запорізької області.

6. Громадське обговорення

Розпорядження не потребує проведення громадського обговорення.

7. Прогноз результатів

Прийняття розпорядження забезпечує інтереси громадянина Скачка Олександра Івановича та громадянки Скачко Олени Павлівни.

Начальник управління
агропромислового розвитку
райдержадміністрації
_____ 2015 р.

А.О. Діхтяр

ДОВІДКА

про погодження проекту розпорядження голови райдержадміністрації
«Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від 23.03.2015 № 86»

Проект розпорядження розроблено начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Діхтярем А.О.
(найменування структурного підрозділу, іншого органу, що є головним розробником)

заява громадянина Скачка О.І. та громадянки Скачко О.П.
(підстава для розроблення)

та погоджено:
без зауважень

Керівником апарату райдержадміністрації	І.В.Браженко
Начальником загального відділу апарату райдержадміністрації	В.П.Осадчою
Начальником юридичного відділу апарату райдержадміністрації	Ю.К.Кулик
Начальником управління Держземагентства у Пологівському районі	М.О.Назарчук
із зауваженнями (пропозиціями), які враховано	не було
із зауваженнями (пропозиціями), які враховано частково	не було
із зауваженнями (пропозиціями), які не враховано	не було

Структурні підрозділи районної державної адміністрації, її апарату, інші органи, які відповідно до пункту 68 Регламенту Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області, затвердженого розпорядженням голови Пологівської райдержадміністрації від 27.02.2014 № 105 (зі змінами), вважаються такими, що погодили проект без зауважень.

Начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації
(найменування посади керівника структурного підрозділу, іншого органу, що є головним розробником)
_____ 2015 р.

(підпис)

А.О. Діхтяр
(ініціали та прізвище)

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ
проекту розпорядження голови районної державної адміністрації

Проект розпорядження розроблено:

Діхтяр А.О.	начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	
Прізвище, ініціали	Посада	Підпис

Проект розпорядження погоджено:

Прізвище, ініціали	Посада	Підпис, дата
1	2	3
Клименко О.М.	перший заступник голови райдержадміністрації	
Браженко І.В.	керівник апарату райдержадміністрації	
Осадча В.П.	начальник загального відділу апарату райдержадміністрації	
Семенюта Н.А.	головний спеціаліст відділу кадрової роботи апарату райдержадміністрації	
Кулик Ю.К.	начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації	
Назарчук М.О.	начальник управління Держземагентства у Пологівському районі	

Не підлягає публікації.
Не підлягає реєстрації у районному управлінні юстиції.

Електронна версія надана та
відповідає текстовому оригіналу -

(підпис головного розробника)